

首先申明，如果一个人，承受不住浮亏，那势必也与财富无缘。

每日竭尽全力的市场跟踪剖析，在很多人眼中，就只剩下涨和跌这两字。

市场每天都是活的，是随时变动的，是要透过现象看本质，今日的行情不过在走变盘前的正常走势罢了，而且也早已打好预防针。

比如，昨天早盘所诉：

“3500那个位置才是真正决定场外增量资金想不想进场的多空情绪拐点，这里告诉老铁，从3400去往3500的路，可以参考从3300来到3400的路。”

去看看K线，何其相似？

又如，今日盘前所诉：

“1，从外围市场就可以得出，哪个市场不是在某一位置长期横盘、波浪不兴，而后借助下蹲再折返迎来一轮几年时间的长牛的。

2，目前的大

A就是如此。既使短暂的下

杀，也是为了防止“跑龙套”的游资

抢“台词”，更是为了修成“诱空

”这棵果，所以这里的任何动静都是正常，平常心。”

又比如前天所诉：

“现在的市场，都是资金之间的博弈，大资金走出来的，这里的缺口，资金就是不补，就是要让你慌乱如麻，有本事你去追涨，那我就立马掉头给你补了，然后等你筹码

一抛，它又一骑绝尘突破了。

就是这么一回事，所以，我们就轻指数，管它爱干嘛干嘛，我们重个股。”

再看看周末深度复盘时，所诉：

1，之前就说过，本周将是很精彩的一周，是变盘周。周末对大A做了深度复盘，六月大A成交量比五月增加了46%，这种幅度的增幅，但是涨幅并没有明显拉开，就说明一个问题，这里需要回踩，七月探底回升就是主力的操盘意图。

2，大牛第一阶段，一直是缓慢的攀升，艰难地前行，背后是意味着控盘新势力的审时度势，意味着超强度的“隐忍”。而这种“隐忍”总是要爆发，一旦时机成熟，条件具备，“隐忍”的强大力量与威力将以迅雷不及掩耳之势爆发，一是彻底击垮空头；二是让自以为聪明、将大部分资金滞留于场外的人，付出“踏空”的巨大代价。这样，“隐忍”才有意义与价值。

针对此种现象，本人还给出了应对措施，再拿过来给你们看看：

1，一些高位股，妖股

还没有落袋的，都落实到位。等一根大阴线的出现，随后就是全力出击时机，届时高位切出来的筹码可以接回来。

2，当然，个人根据自己操作习惯，不准备减仓的安心一路持有就行，除了涨幅已经很大的票落袋，其他对于这种2%左右的调整其实操作性也不大，因为比起我们的最终目标4000上方，这种回撤完全可以接受，而且现在是重个股，轻指数阶段，很多还没有启动的低位股，逆大盘而上也是大概率。

等等等。

以上所有陈诉，都是在今日行情没有发生之前所提前就预判到的，每一天，每一天，对于近期市场的解析，已经很全面，可以说做到了极致。

真正弄懂的老铁还是很多，从今日盘后反馈来看，很多表现的都很坦然，甚感欣慰。

这也是为什么我今天看到一根大阴，如此兴奋的原因，是我盲目乐观吗？错，大错特错，是我终于盼到了我所想要的行情，所以，我才不停说，完美，太完美。

为什么盘后，能如此自信，豪情壮志发出如此自信的文章？因为，没有不自信的理由，所期待的行情终于要来了。

没有杀伐果断的魄力，根本不配在这个市场。考虑的风险的方式，就是永远都不参与，你可以躲过所有的下跌，同时也会错过所有的上涨。

很多人都在担忧，下方还有一个缺口，我的观点：明天是一定到不了这个位置。

因为，只要有缺口存在，踏空的资金永远都有所忌惮，而这恰好赋予了大盘反攻上行的动力，如果回补，至少要奔3250而去了，踏空的抄底人，永远都在山腰上，没有一次例外。

在这的，按照近期策略来的，高位股都已经切换成了低位股。

而低位股，没有一丝丝风险，等着吃大肉吧。

就这样，明天太阳在等你。今日低点，八月份之前都别想再见，妃子给他封了。

完事。